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Підозрюваному загрожує довічне позбавлення волі

Дев'ятнадцятирічний житель Полтавщини отримав підозру в умисному
вбивстві морського піхотинця ЗСУ - злочин він скоїв на замовлення
російських спецслужб за винагороду у 5 тисяч гривень. Замах на
офіцера морського флоту - не перший випадок, коли рф намагається
фізично усунути українських захисників руками завербованих
виконавців. Хлопець надіслав жертві пляшку алкоголю поштою - і
23-річний солдат загинув через кілька днів у реанімації.
Підозрюваного затримали за місцем проживання.

Підозру оголосила Генеральна прокуратура України. Слідство
кваліфікує дії підозрюваного за двома пунктами - умисне вбивство
з корисливих мотивів та в інтересах держави-агресора (п.п. 6, 12
ч. 2 ст. 115 КК України). Наразі вирішується питання про обрання
запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою. Слідчі також
встановлюють інших осіб, причетних до організації та виконання
злочину.

підозрюваний

Хлопця затримали

Завдання підозрюваний отримав через Telegram від куратора з
російських спецслужб. Схема вербування передбачала використання
фейкового акаунту дівчини: через нього рф налагодила спілкування
з військовим і домовилася надіслати йому "подарунок". Виконуючи
вказівки, юнак придбав пляшку міцного алкоголю, ввів до неї
отруйну суміш на основі метадону та відправив посилку до
Житомира. Морський піхотинець отримав пакунок і вжив вміст - а
вже через кілька днів помер у реанімації.

Поліція зупинила ще один замах - на офіцера
розвідки

Національна поліція України також зупинила замах на представника
Головного управління розвідки Андрія Юсова. Ліквідацію планували
здійснити у Києві за допомогою FPV-дрона. Кілеру обіцяли $100 000
за виконання завдання - проте його затримали ще до того, як він
зміг діяти.

Для виконання вбивства Юсова російські спецслужби завербували 38-
річного киянина з кримінальним минулим. Він добре орієнтувався у
методах роботи поліції та дотримувався жорсткої конспірації -
використовував шифровані переговори, анонімні криптовалютні
рахунки і заздалегідь прораховував шляхи відходу. Нєбитов
уточнив, що поліцейські "вели" кілера непомітно на всіх етапах -
від вибору способу вбивства до пошуку виконавця. Зрештою
зловмисника затримали спільно зі слідчими та спецпризначенцями.

Спецслужби РФ продовжують полювання на
українських офіцерів

Схожі замахи фіксують по всій Україні. У лютому 2026 року на
Кіровоградщині СБУ запобігла теракту в Кропивницькому: агент ФСБ
- дезертир - планував підірвати керівника державної установи, що
відповідає за оборону регіону. Завдання він також отримав від
куратора з Росії, а виконання злочину мало дестабілізувати роботу
оборонного сектора на місцях.

Також СБУ затримала кілера ФСБ у момент замаху на офіцера ГУР -
зловмисник уже дістав пістолет і прицілився, коли його
нейтралізували. Виконавцем виявився 28-річний громадянин однієї з
країн Центральної Азії - це свідчить, що рф залучає не лише
громадян України, а й іноземних найманців для фізичного знищення
українських розвідників.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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